Тест по теме «Имя существительное»
1.Выбери правильный ответ и обведи кружком.
Склонение – это
а) изменение имен существительных по числам;
б) изменение имен существительных по падежам;
в) изменение имен существительных по родам.
2.Впиши пропущенные названия падежей.
Именительный
____________
Дательный
___________
Винительный
____________
____________
Предложный
3. Подпиши склонение имен существительных. 
____скл.
К этому склонению относятся имена существительные мужского рода с нулевым окончанием и среднего рода с окончаниями –О, -Е.
___скл.
К этому склонению относятся имена существительные женского рода, окачивающиеся на мягкий знак (с нулевым окончанием)
____скл.
 	К этому склонению относятся имена существительные мужского и женского рода с окончаниями - А, -Я.
4.Выбери из предложенного списка и вставь в правильном порядке падежные вопросы.
Падежи                                                                              Падежные вопросы
Именительный---------------------------------------------------кем? чего? кто?
Родительный-----------------------------------------------------чему? что?
Дательный--------------------------------------------------------кого? чем?  о ком?
Винительный-----------------------------------------------------кого? о чем?
Творительный----------------------------------------------------кому? что?
Предложный -------------------------------------------------------       
5.Заполни пропуски в последовательности действий, необходимых для того, чтобы определить, какое окончание написать у имени существительного (окончание безударное)  
А) определить, к какому склонению относится данное имя существительное (поставить его для этого в начальной форме -_________________________________);
Б) определить, в каком __________________________________________;
В) вспомнить падежное окончание и написать его.
6. Если падеж назван неправильно, зачеркни и напиши верно.
Солнца (именительный)__________________, маме (дательный)__________________,
молотком (предложный)_________________, о реке (творительный)______________,
девочка (родительный)__________________, красоту (винительный)______________.
7. Подпиши склонение у данных имен существительных.
Стекло, пароход, поля, осень, Степа, камыши, дочь, лампочки.
8. Вставь пропущенные безударные окончания.
[bookmark: _GoBack]На улиц…, в дом…, со злость…, на мест…, от радост…, по тропинк…, на площад…, к птиц…, в магазин…, в лесной чащ… .
9. Исправь ошибки в склонении, если они есть.
Именительный – собака
Родительный – собаке
Дательный – о собаке
Винительный – собаку
Творительный – собакой
Предложный – собаки.


                                                                      
